

Ким Бессинджер *Курьезы. - 1994. -* *24 сент. - с. 7.* не согласилась на ампутацию

По решению лос-анджелесского суда выставлены на аукционе акции банка штата Джорджия, которыми владела Ким Бессинджер.

Более года назад актриса отказалась выполнить устное обещание сняться в фильме Дженнифер Линч "Елена в ящике". Кинокомпания "Main Line" подала на нее иск, и суд приговорил актрису к выплате неустойки в размере 8,1 млн долларов. Бессинджер отказалась платить и объявила себя банкротом. В начале сентября стало известно, что актриса будет вынуждена продавать свои ценные бумаги, чтобы

расплатиться за отказ сниматься в ленте о женщине, которой влюбленный в нее хирург отрезает руки и ноги, чтобы та не смогла от него сбежать.

В 1989 году Бессинджер приобрела 1700 акров земли в штате Джорджия за 20 миллионов долларов и стала главным вкладчиком фирмы "Braseltown Banking Co". Именно эти деньги и намерена любой ценой получить кинокомпания "Main Line".